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Setareki BITUNIYATA (CA BRIVE CORREZE LIMOUSIN)

ASM Clermont Auvergne / CA Brive Corréze Limousin (J21 TOP 14)
Citation et Rapport d'arbitre

Au cours de la rencontre ASM Clermont Auvergne / CA Brive Corréze Limousin, le commissaire a la citation
désigné sur cette rencontre a cité le comportement de M. Setareki BITUNIYATA pour une action ayant eu
lieu a la 98™® minute du match.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Réglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

En raison de la participation du CA Brive Correze Limousin aux phases finales de I'EPCR Challenge Cup,
M. Setareki BITUNIYATA est convoqué en urgence devant la Commission de discipline et des réglements en
sa séance du mercredi 29 mars 2023.

En raison des deux cartons jaunes regus par M. Setareki BITUNIYATA a I'occasion de la rencontre susvisée,
ce dernier est suspendu dans I'attente de cette audience.

Marcel VAN DER MERWE (CA BRIVE CORREZE LIMOUSIN)

ASM Clermont Auvergne / CA Brive Correze Limousin (J21 TOP 14)
Carton rouge

Au cours de la rencontre ASM Clermont Auvergne / CA Brive Corréze Limousin, M. Marcel VAN DER MERWE
a été définitivement exclu par I'arbitre a la 79™ minute.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Réglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

En raison de la participation du CA Brive Correze Limousin aux phases finales de I'EPCR Challenge Cup,
M. Marcel VAN DER MERWE est convoqué en urgence devant la Commission de discipline et des reglements

en sa séance du mercredi 29 mars 2023.

M. Marcel VAN DER MERWE est suspendu dans I'attente de cette audience.
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Semisi Veikoso POLONIATI (RACING 92)

Stade Frangais Paris / Racing 92 (J21 TOP 14)
Carton rouge

Au cours de larencontre Stade Francais Paris / Racing 92, M. Semisi Veikoso POLONIATI a été définitivement
exclu par I'arbitre a la 31°™ minute.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Reglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

En raison de la participation du Racing 92 aux phases finales de I'EPCR Challenge Cup, M. Semisi Veikoso
POLONIATI est convoqué en urgence devant la Commission de discipline et des réglements en sa séance du

mercredi 29 mars 2023.

M. Semisi Veikoso POLONIATI est suspendu dans I'attente de cette audience.

Pio MUARUA (FC GRENOBLE RUGBY)

FC Grenoble Rugby / Oyonnax Rugby (J25 PRO D2)
Carton rouge

Au cours de la rencontre FC Grenoble Rugby / Oyonnax Rugby, M. Pio MUARUA a été définitivement exclu
par I'arbitre a la 51°™ minute.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Reglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

M. Pio MUARUA est convoqué devant la Commission de discipline et des réglements en sa séance
du 5 avril 2023.

M. Pio MUARUA est suspendu dans I'attente de cette audience.
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Xavier GARBAJOSA (LOU RUGBY)

LOU Rugby / RC Toulonnais (J21 TOP 14)
Rapport des officiels de match

Al'issue de la rencontre LOU Rugby / RC Toulonnais, I'arbitre n°5, désigné lors de cette rencontre, a signalé
le comportement de M. Xavier GARBAJOSA, Entraineur du LOU Rugby.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Reglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

M. Xavier GARBAJOSA et le club du LOU Rugby sont convoqués devant la Commission de discipline et des
réglements en sa séance du 5 avril 2023.

M. Xavier GARBAJOSA n’est pas suspendu dans I'attente de cette audience.

Rémi TALES (STADE MONTOIS RUGBY)

Stade Montois Rugby / Biarritz Olympique Pays Basque (J25 PRO D2)
Rapport des officiels de match

A l'issue de la rencontre Stade Montois Rugby / Biarritz Olympique Pays Basque, I'arbitre n°4, désigné lors
de cette rencontre, a signalé le comportement de M. Rémi TALES, Entraineur du Stade Montois Rugby.

La situation visée est susceptible de constituer une infraction aux Réglements Généraux de la LNR et de la
FFR.

M. Rémi TALES et le club du Stade Montois Rugby sont convoqués devant la Commission de discipline et
des réglements en sa séance du 5 avril 2023.

M. Rémi TALES n’est pas suspendu dans I'attente de cette audience.
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